



周口港加入中国港口协会内河港口分会

□记者 王永剑

本报讯 记者昨日获悉，在12月20日举行的2023内河港口高质量发展研讨会上，周口港成为中国港口协会内河港口分会会员单位。

12月20日，中国港口协会内河港口分会成立大会暨2023内河港口高质量发展研讨会在江苏省张家港市举行，来自交通运输管理部门和全国内河港口、港务、港航、航运企业的近150名代表出席会议，共绘内河港口高质量发展宏伟蓝图。

会上，大家畅谈深入挖掘内河港口潜能，加快推进内河港口重大工程建设，不断提升铁水联运、江河海直达运输比重，提升内河港口运输服务效能，推动港产城融合发展，促进产业链、供应链、物流链创新融合，提高内河港口服务腹地产业经济的能力，有力支撑地方经济社会发展。

赴张家港参会的周口港口建设发展集团有限公司副总经理段传奇说，周口港成为中国港口协会内河港口分会一员，有助于周口参与全国统一开放的水运大市场，促进周口港务、港航、航运企业的发展。②18

周口姑娘真能打



周口姑娘贾铭在颁奖台上。12月22日上午，由国家体育总局武术管理中心和中国武术协会主办的2023年全国武术散打冠军赛在安徽省蚌埠市落幕，来自全国41支代表队的365名散打运动员参与较量，周口姑娘贾铭夺取女子52公斤级冠军。

记者 梁照曾 通讯员 贾中华 摄

招工启事

江苏省泰州市远望换热设备有限公司招收20名有驾驶证、可以出差的男组装工，年龄40岁左右，待遇：工资20元/小时，每上一个白班缴60元的养老保险金，出差每天补助60元。

联系电话：13905268162。

工作地址：江苏省泰州市姜堰区东转盘向东1.2公里处。

2023年12月25日

百条爱心被援灾区



12月21日，罗莱家纺店员打包100条大豆纤维被。当天下午，载着100条御寒被的货车从周口出发，驰援甘肃省积石山县综合社会福利院。12月21日上午，周口罗莱家纺负责人郭聘得知甘肃发生地震后，主动和积石山县相关部门取得联系，捐赠100条高质量的大豆纤维被，并送往灾区。

记者 任富强 摄

第六批周口市非物质文化遗产代表性项目名录公布

□记者 黄佳

本报讯 为进一步加强市级非物质文化遗产代表性项目名录建设，有效促进我市非物质文化遗产保护管理利用，近日，市政府公布第六批周口市非物质文化遗产代表性项目名录，30个非遗代表性项目入选第六批周口市非物质文化遗产代表性项目名录，12个非遗项目入选第六批周口市非物质文化遗产代表性项目名录扩展项目名录。

据悉，此次评选严格根据《中华人民共和国非物质文化遗产法》《河南省非物质文化遗产保护条例》的

有关规定，按照逐级申报、初步筛选、实地察看、专家评审、结果公示等程序，经市政府批准，共有30个非遗代表性项目入选第六批周口市非物质文化遗产代表性项目名录，涵盖民间文学、传统音乐、传统舞蹈、传统戏剧、传统体育、游艺与杂技、传统美术、传统技艺、传统医药、民俗等门类。12个非遗项目入选第六批周口市非物质文化遗产代表性项目名录扩展项目名录，涵盖传统美术、传统技艺、传统医药三大门类。

截至目前，全市共有国家级非物质文化遗产代表性项目10个、省级非物质文化遗产代表性项目50个、市级非物质文化遗产代表性项目165个。②18

周口小伙真敢拼

□记者 付永奇 文/图

本报讯 记者昨日从周口市拳击协会获悉，经过6天的激烈较量，2023年全国男子拳击冠军赛12月23日在海南白沙落幕，我市拳击选手赵蒙洋勇夺71公斤级冠军，这是他今年4月获得全国拳击锦标赛75公斤级冠军后摘取的第二枚金牌。

赵蒙洋今年23岁，身高190厘米，2008年7月被选入市体育运动学校开始接受系统拳击训练，2018年获第十三届河南省运动会拳击项目男子69公斤级冠军，2019年获全国第二届青年运动会拳击项目男子69公斤级冠军，2023年4月获全国拳击锦标赛75公斤级冠军。

为在这次大赛中取得优异成绩，赵蒙洋主动把级别由75公斤级改为71公斤级。在比赛中，赵蒙洋敢打敢拼，一路过关斩将。在冠军争夺战中，他遇上强劲对手内蒙古代表队的布音。经过激战，他最终以4比1的成绩战胜对手，获得2023年全国男子拳击冠军赛71公斤级冠军。②18



赵蒙洋获得71公斤级冠军。